

GAGNEJA PROPERTIES
CONTACT FOR SALE, PURCHASE RENT & LEASE
✓ Shops ✓ Houses
✓ Industrial Property
✓ Commercial Property
✓ Agriculture Land
REAL ESTATE WITHOUT THE HASSLE
MO.-8630672525, 8279444462
ADD- SRA F69, Shop No.4, Adarsh Colony, Rudrapur

कारखाई में गिरने से तीन लोगों की मौत

मसूरी में हाथी पांव रोड के पास हुआ दर्दनाक हादसा

देहरादून (उद संवाददाता)। मसूरी से सड़क हादसे की खबर सामने आ रही है। हाथीपांव रोड पर एक कार अनियंत्रित होकर गहरी खाई में जा गिरी। हादसे में कार सवार तीनों लोगों की मौके पर मौत हो गई। घटना की सूचना पाकर पुलिस की टीम मौके पर पहुंच गई है। हादसा सोमवार का बताया जा रहा है। जानकारी के अनुसार एसडीआरएफ को हादसे की सूचना मिली थी। बताया गया कि मसूरी में हाथीपांव रोड पर एक कार दुर्घटनाग्रस्त हो गयी है। सूचना मिलते ही पुलिस की टीम मौके पर पहुंची। घटनास्थल पर एक कार लगभग 500



मीटर नीचे खाई में जा गिरी। बताया जा रहा है हादसे में तीनों लोगों की मौके पर ही मौत हो गई है। एसडीआरएफ ने मौके पर पहुंचकर सो शवों को बाहर निकाल दिया है। जबकि तीसरे व्यक्ति के शव को स्थानीय लोगों द्वारा पूर्व में ही निकाल दिया गया था। स्थानीय पुलिस द्वारा तीनों मृतकों की शिनाख्त की जा रही है।

सेना का सामान लेकर जा रहा कैटर पलटा, सात लोग घायल

पिथौरागढ़। नोएडा से पिथौरागढ़ सेना का सामान लेकर जा रहा कैटर लोहाघाट एनएच में भारती के पास रविवार देर शाम हादसे का शिकार हो गया। हादसे में सात लोग घायल बताए जा रहे हैं। राहगीरों ने घायलों को आनन में अस्पताल में भर्ती कराया। हादसा रविवार शाम का है। जानकारी के मुताबिक कैटर संख्या यूपी 15 एटी 2278 सेना का सामान लेकर नोएडा से पिथौरागढ़ की ओर जा रहा था। अचानक वाहन का ब्रेक फेल होने से कैटर दुर्घटनाग्रस्त (शेष पेज सात पर)



भीषण अग्निकांड में 22 झोपड़ियां जलकर हुई राख

देहरादून (उद संवाददाता)। राजधानी देहरादून में सुबह भीषण अग्निकांड की खबर सामने आई है। दून के खुड़बुड़ा मोहल्ले में आग से 22 झोपड़ियां जलकर राख



हो गई। अब तक मिली जानकारी के अनुसार मजदूर यहां तांबा जला रहे थे। तभी यह हादसा हो गया। खुड़ बुड़ा मोहल्ला में भीषण अग्निकांड से आसपास हड़कंप मच गया। एक प्लॉट में टिन शेड में बनी 22 झुग्गी झोपड़ियां (शेष पेज सात पर)

चुघ को पद से हटाने नहीं देगी संगत

बाबा तरसेम हत्याकाण्ड मामले में दर्ज रपट में रची गई साजिश : बलजीत सिंह

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। गत 28 मार्च को डेरा नानकमता साहिब के मुखी बाबा तरसेम सिंह की हत्या के मामले में पुलिस द्वारा दर्ज की गई रपट में भारी साजिश रची गई है। पत्रकारों से बातचीत के दौरान यह आरोप लगाते हुए बलजीत सिंह, दर्शन सिंह व गुरदेव सिंह ने कहा कि हत्या की घटना प्रातः 6 बजे हुई। लेकिन रपट रात 11.30 बजे लिखी गई। जो अपने आप में संदेह व्यक्त करता है। उनका कहना था कि लक्ष्य तय करके घटना में अलग अलग पृष्ठभूमि के लोगों का नाम जोड़ा गया। उनका आरोप है कि दर्ज रपट में गुरुद्वारा प्रबंध समिति के



अध्यक्ष डा. हरबंस सिंह चुघ जो आईएस अधिकारी भी रह चुके हैं का नाम शामिल

पोस्टों पर भी विवाद हुआ था। उन्होंने कहा जिस फेसबुक के पेज पर बगैर हस्ताक्षर के पोस्ट डाली गई जांच का विषय है। संगत श्री चुघ को पद से हटाने नहीं देगी। उन्होंने कहा कि रपट में तराई सिख महासभा के अध्यक्ष प्रीतम सिंह संधू का नाम शामिल कराया गया। जो पिछले 16 वर्षों से गुरुद्वारा प्रबंधक कमेटी के अस्तित्व को बचाने के लिए कानूनी लड़ाई लड़ रहे हैं। इसमें भी बदले की भावना परिलक्षित हो रही है। उन्होंने कहा कि रपट में बाबा अनूप सिंह का नाम भी है। जो नवाबगंज में अपनी सेवायें दे रहे हैं। पूर्व में भी (शेष पेज सात पर)

बिजली की दरों में वृद्धि के खिलाफ युवाओं का प्रदर्शन

रामनगर (उद संवाददाता)। उत्तराखंड पावर कॉरपोरेशन द्वारा 1 अप्रैल से उत्तराखंड में विद्युत दरों में की गई वृद्धि के खिलाफ अब पूरे प्रदेश में विरोध के स्वर उठने लगे हैं तो वही इस वृद्धि को लेकर सरकार को भी विपक्ष घेरने की तैयारी में जुट गया है। सोमवार को रामनगर में यूथ कांग्रेस के जिला अध्यक्ष सुमित लोहनी के नेतृत्व में दर्जनों युथ कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने विद्युत कार्यालय पहुंचकर ऊर्जा निगम एवं प्रदेश सरकार के खिलाफ नारेबाजी करते हुए प्रदर्शन किया तथा एक ज्ञापन अधिशासी अभियंता उमाकांत चतुर्वेदी के माध्यम से प्रदेश के



मुख्यमंत्री को प्रेषित किया। यूथ कांग्रेस के जिला अध्यक्ष सुमित लोहनी ने कहा कि आज ऊर्जा प्रदेश में रहने वाले लोग ही ऊर्जा से परेशान हो रहे हैं। उन्होंने कहा कि सरकार ने विद्युत मूल्य में वृद्धि का फैसला लेकर उत्तराखंड की जनता के साथ जहां एक और धोखा किया है तो वहीं प्रदेश की गरीब जनता पर अतिरिक्त बोझ डालने का भी काम किया है। उन्होंने सरकार से इस मूल्य वृद्धि को जनहित में शीघ्र वापस लेने की मांग किया मांग पूरी न होने पर उन्होंने इसके खिलाफ पूरे प्रदेश में उग्र आंदोलन करने की भी चेतावनी दी है।

मकान का ताला तोड़ने के प्रयास में तीन आरोपी दबोचे

सितारगंज (उद संवाददाता)। नशे की पूर्ति के लिए तीन आरोपियों ने बंद मकान का ताला तोड़ने का प्रयास किया। पुलिस ने सूचना पर घेराबंदी करने के बाद आरोपियों को पकड़ लिया है। आरोपियों के पास से तमंचा कारतूस आदि सामान बरामद हुआ है। सिडकुल चौकी इंचार्ज प्रकाश भट्ट, एसआई सुरेंद्र सिंह दानू, अर्जुन सिंह को 112 नंबर पर अज्ञात तीन युवकों के खिलाफ मकान के ताला तोड़ने के प्रयास की सूचना मिली। जिस पर पुलिस टीम अतरौली पुलिस के पास पहुंची। तब तक आरोपी भाग चुके थे। इसके बाद पुलिस ने एसएसबी कैंप के पास फैंक्ट्री के खंडहर में छापेमारी कारवाही कर तीन संदिग्ध युवकों को हिरासत में ले लिया। पूछताछ में आरोपियों ने खुद की पहचान देवाशीष मलिक पुत्र किरण निवासी देवनगर, अमित विश्वास पुत्र विष्णु विश्वास और वीरू विश्वास पुत्र रामसेवक निवासी शिव मंदिर उकरौली बताया। चौकी इंचार्ज ने तीनों आरोपियों के खिलाफ कोतवाली में मुकदमा दर्ज कराया गया है।

जसपुर में फोरलेन पर आदती कर रहा खतरनाक सौदा

एक लाख 32 हजार वोल्ट की हाई टेंशन लाइन के नीचे तैयार हो रही मार्केट, काटी जा रही कालोनियां

जसपुर। फोरलेन के किनारे फल मंडी में काम करने वाले एक आदती ने एक लाख 32 हजार की हाई टेंशन लाइन के ठीक नीचे अवैध तरीके से कॉलोनियां काट दी। वहीं पास में ही उसने मार्केट भी बना दिया। अब संपत्ति को चोरी छिपे बेचने का काम किया जा रहा है। बता दें कि जसपुर क्षेत्र में दर्जनों स्थानों पर नियमों को ताक पर रखकर भू माफिया कॉलोनियां काट रहे हैं जो पूरी तरह अवैध है। जानकार बताते हैं कि अधिकांश स्थानों पर काटी जा रही कालोनियां नियम विपरीत है इन

कॉलोनियों का ना ही कोई नक्शा पास कराया गया है और ना ही दूसरी जरूरी औपचारिकताएं पूरी की गई हैं। फोरलेन के किनारे हाई टेंशन लाइन के नीचे काटी गई कॉलोनी एवं मार्केट के बारे में जब डीलर एवं आदती गुड्डू उर्फ मदन से जानकारी लेने का प्रयास किया तो उसने प्लांटिंग के ऊपर से होकर जा रहे हाई टेंशन तार वाली बात से साफ इनकार कर दिया। बताया कि संबंधित विभागों से उसे इस काम के लिए हरी झंडी मिल चुकी है। यानी आदती के अवैध प्लांटिंग का यह काम पूरी तरह वैध है। बता दें कि



भविष्य में बसावट होने पर अथवा मार्केट तैयार होने पर यदि कभी हाई टेंशन तारों में कोई फाल्ट हुआ तो बड़ी एवं गंभीर घटना से इनकार नहीं किया जा सकेगा। विभाग के अधिशासी अभियंता विनीत सक्सेना से जब इस बारे में जानकारी लेने का प्रयास किया तो उन्होंने बताया कि यह मामला पिटकुल के अधीन है। उन्होंने इस लाइन को एक लाख 32 हजार वोल्ट की बताया और कहा कि इस बारे में विभाग को पत्राचार किया गया है। खबर लिखे जाने तक इस मामले में पिटकुल के अधिकारियों से फिलहाल संपर्क नहीं हो सका।

डीजीएम हुए गंभीर बोले एक्शन लिया जाएगा

रुड़की स्थित पिटकुल के डीजीएम मनोज कुमार सिंह से जब इस बारे में जानकारी लेने का प्रयास किया तो उन्होंने बताया कि हाई टेंशन लाइन के 23 मीटर बाएं और 23 मीटर दाएं अथवा तारों के नीचे किसी प्रकार का निर्माण कार्य नहीं कराया जा सकता और ना ही प्लांटिंग की जा सकती है। उन्होंने इस मामले को बेहद गंभीरता से लेते हुए कहा कि यदि ऐसा है तो इस पर एक्शन लिया जाएगा।

बोल रहे सब एक ही नाम, जय बजरंगी जय हनुमान



किच्छा(उद संवाददाता)। श्री बालाजी मंडल किच्छा के सौजन्य से श्री हनुमान जन्मोत्सव के उपलक्ष में श्री बालाजी महाराज का विशाल दरबार पुरानी गल्ला मंडी श्री रामलीला मैदान किच्छा में सजाया गया। इस शुभ अवसर पर भंडारे का भी आयोजन किया गया दरबार का शुभारंभ मुख्य अतिथि के रूप में रुद्रपुर पूर्व विधायक राजकुमार टुकराल, संजय टुकराल, अजय तिवारी, विवेक दीप सिंह आदि कहीं गणमान्य लोगों ने मिलकर ज्योत प्रज्वलित की साथ ही भक्तों द्वारा गुरु वंदना, गणेश वंदना, हनुमान चालीसा, श्री प्रतराज सरकार की आरती व आज शनिवार है से शुरू हुआ। वहीं दरबार में रामनगर काशीपुर, गदरपुर, दिनेशपुर, रुद्रपुर, लालपुर, नानकमत्ता, बहेडी बरेली, रामपुर, मिलक आदि क्षेत्रों से पहुंचे भक्तों ने दरबार में अपनी हाजरी लगायी। फिर हुआ दरबार का सिलसिला शुरू जिसमें अहमदाबाद के भजन सम्राट नंदकिशोर शर्मा नंदू जी ने भर दे रे श्याम झोली भर दे, बोल रहे सब एक ही नाम जय बजरंगी जय हनुमान आदि बहुत से

श्री हनुमान जन्मोत्सव में भजन सम्राट नंदकिशोर नंदू व टी सीरीज की प्रसिद्ध भजन गायिका मोना मेहता के भजनों पर झूमे श्रद्धालु



भजन सुना कर भक्तों को किया निहाल वही हरियाणा फतेहाबाद की टी-सीरीज की प्रसिद्ध भजन गायिका मोना मेहता ने देव हजारो सबसे है डिफरेंट बालाजी हर बिगड़े काम बनाते हैं अर्जेंट बालाजी, बालाजी से मिला तो यह कमाल हो गया मैं तो रातों रात मालामाल हो गया, ना धन दौलत में मांगू ना ही वोट बालाजी बस

थारे नाम की चाहिए मने सपोर्ट बालाजी, हम देख तेरा दरबार, दीवाने हो गये, चलो मेहंदीपुर दरबार बाबा मने प्यारो लागे मने प्यारो लागे, मैं के बोलू बालाजी तने सब बाता का फेरा से पिछले साल बड़े तारे पर अब के नंबर मेरा से, मेहंदीपुर के रण रंगी सालासर के बजरंगी दोनों भक्तों के रखवाले हैं, सेवक नहीं है हनुमान के

जैसा दाता नहीं श्रीराम के जैसा, श्री राम का ऐसा दीवाना दूसरा कोई नहीं, राम बस्ता मेरे में मेरा राम बस्ता आदि भजनों से हजारों श्रद्धालुओं को भक्ति रस में गोते लगाने को मजबूर कर दिया वही रुद्रपुर से पहुंचे बाबा भक्त मंडल के अध्यक्ष विक्की मुंजाल, महामंत्री साहिल आहूजा सहित सभी सदस्यों को शॉल उड़ाकर व

स्मृति चिन्ह देकर मंच पर सम्मानित किया गया। फिर श्री राम जी, श्री

बालाजी, श्री भैरव जी की आरती के पश्चात जल के छींटे मंडल के पंडित द्वारा दिए गये फिर बाबा को 56 भोग लगाकर मंडल द्वारा प्रसाद वितरित किया गया। इस अवसर पर बालाजी मंडल किच्छा के अध्यक्ष राकेश गुप्ता वरिष्ठ उपाध्यक्ष श्री राम अवतार उपाध्यक्ष श्री विवेक दीप सिंह, सचिव पिंटू गुप्ता, उपसचिव अंकित बटला, महामंत्री मनीष मुंजाल, कृष्णा राठौर, जगतार सिंह, साहिल कालरा, अमन राठौर, चंद्रपाल जायसवाल, रोहित गुप्ता, किशोर मोर्य, विजय अग्रवाल सुषमा अग्रवाल विनीत जैन, विक्की मुंजाल, साहिल आहूजा, सुमित सहगल, तुषार आहूजा, गर्कित मुंजाल, कपीश सुखीजा, नेश ग्रोवर, बिट्टू ग्रोवर, गगन ग्रोवर, विजय चिलाना, नौनी ग्रोवर, आदि हजारों भक्तों ने बाबा के दरबार में पहुंच कर बाबा का आशीर्वाद प्राप्त किया।

रुद्रपुर पहुंचने पर भजन गायिका मोना मेहता का किया स्वागत

रुद्रपुर। किच्छा में आयोजित श्री बालाजी दरबार में पहुंचने से पूर्व काशीपुर रोड नवरंग वाटिका में टी-सीरीज की प्रसिद्ध भजन गायिका मोना मेहता एवं उनके भाई सन्नी मेहता का बाबा भक्त मंडल के सदस्यों ने मौके पर बाबा मंडल के अध्यक्ष विक्की मुंजाल के नेतृत्व में भव्य स्वागत किया। इस दौरान मोना मेहता ने विक्की मुंजाल एवं उनकी पूरी टीम का आभार व्यक्त करते हुए कहा कि देवभूमि में खासकर रुद्रपुर में उन्हें जो स्नेह और अपनापन मिलता है उसे वह भूल नहीं सकती। स्वागत करने वालों में महामंत्री साहिल आहूजा, संरक्षक संजय टुकराल, मीडिया प्रभारी कपीश सुखीजा आदि शामिल थे।



बैडमिंटन व टेबल टेनिस प्रतियोगिता का समापन



रुद्रपुर(उद संवाददाता)। होली चाइल्ड स्कूल में आयोजित स्वर्गीय करतार देवी अन्तरविद्यालयी बैडमिंटन और टेबल टेनिस प्रतियोगिता का रविवार को विधिवत समापन हुआ। इस समारोह के मुख्य अतिथि उत्तराखण्ड ओलम्पिक एसोसिएशन के महासचिव डा. डीके सिंह के द्वारा विजेता खिलाड़ियों को ट्रॉफी व प्रमाण-पत्र वितरित किए गए। इसके साथ-साथ विभिन्न क्षेत्रों के 16 विद्यालयों से आए हुए सभी प्रशिक्षकों व ऑफिसियल को भी मुख्य अतिथि द्वारा विशेष पुरस्कार से सम्मानित किया गया। मुख्य अतिथि ने अपने संदेश में सभी विजेताओं को बधाई दी व अन्य खिलाड़ियों को प्रोत्साहित किया। उन्होंने होली चाइल्ड स्कूल के इस प्रतियोगिता के आयोजन के लिए विशेष रूप से सराहना की तथा कहा

उत्तराखण्ड ओलम्पिक एसोसिएशन के महासचिव डा. डीके सिंह ने विभिन्न विद्यालयों के विजेता खिलाड़ियों को ट्रॉफी और प्रमाण पत्र वितरित किए

कि इस प्रकार की प्रतियोगिताओं से खेल की प्रतिभाओं को आगे आने का अवसर मिलता है। बैडमिंटन एकल प्रतियोगिता में अण्डर 13 बालक वर्ग में प्रबल कार्की (स्टोन रिज, रुद्रपुर) व बालिका वर्ग में सनाया जुनेजा (अमेनिटी पब्लिक स्कूल, रुद्रपुर), अण्डर 15 बालक वर्ग में रूद्राक्ष नांरग (होली चाइल्ड स्कूल, बिलासपुर) व बालिका वर्ग में तनुजा पाण्डे (राजकीय हाई स्कूल, गदरपुर), अण्डर 17 बालक वर्ग में ईशान गुप्ता (अमेनिटी पब्लिक स्कूल, रुद्रपुर) एवं बालिका वर्ग में तनुजा पाण्डे (राजकीय हाई स्कूल, गदरपुर) ने प्रथम स्थान अर्जित किया। बैडमिंटन डबल्स प्रतियोगिता में अण्डर



13 बालक वर्ग में हरदित्य व कनव एवं बालिका वर्ग में सनाया जुनेजा व प्रियाल (अमेनिटी पब्लिक स्कूल, रुद्रपुर), अण्डर 15 बालक वर्ग में रूद्राक्ष नांरग

(अमेनिटी पब्लिक स्कूल, रुद्रपुर) एवं बालिका वर्ग में शिवि व मनसा (डीपीएस, रुद्रपुर) ने प्रथम स्थान अर्जित किया। टेबल टेनिस एकल प्रतियोगिता के अण्डर 13 बालक वर्ग में अथर्व जुयाल (औरम ग्लोबल स्कूल, हल्द्वानी) एवं बालिका वर्ग में गरिमा बिष्ट (इंस्पेक्शन पब्लिक स्कूल, हल्द्वानी), अण्डर 15 बालक वर्ग में एकलव्य ढींगरा (इंस्पेक्शन पब्लिक स्कूल, हल्द्वानी) एवं बालिका वर्ग में रजवी सैनी (आरएएन, रुद्रपुर), अण्डर 17 बालक वर्ग में शिवांग दसिला (इंस्पेक्शन पब्लिक स्कूल, हल्द्वानी) एवं बालिका वर्ग में वेदिका शर्मा (आरएएन, बिलासपुर) ने प्रथम

स्थान अर्जित किया। टेबल टेनिस डबल्स प्रतियोगिता में अण्डर 15 बालक वर्ग में हर्षित व बासु (होली चाइल्ड स्कूल, बिलासपुर), अण्डर 17 वर्ग में कनिष्क व पार्थ (डीपीएस, रुद्रपुर) ने प्रथम स्थान अर्जित किया। इस अवसर पर विद्यालय के सरपरस्त श्री योगराज बत्रा, चेयरमैन श्री आरङ्गकेड्वबत्रा, वाइस चेयरमैन श्री विकास बत्रा, एमडब्ल्यू श्रीमति पूजा बत्रा, श्री विनय बत्रा, विद्यालय के प्रधानाचार्य श्री मिंटू दुबे, उप-प्रधानाचार्य श्री प्रदीप कुमार जोशी एवं श्रीमति मंजू अधिकारी, शारीरिक शिक्षा विभाग प्रमुख- श्री सुधाकर सिंह, श्री राजेश कुमार, श्री अशोक सिंह, शिवानी बिष्ट, टेनिक स्पोर्ट्स के क्षेत्रीय अधिकारी श्री कपिल, बैडमिंटन कोच श्री कपिल पवार एवं टेबल टेनिस कोच श्री विकास ने सभी विजेताओं को बधाई दी।

सूरज के 'आग उगलने' से बढ़ने लगे हैं 'त्वचा के रोगी'

- अर्श -

रुद्रपुर। उत्तराखंड के मैदानी इलाके में सूरज ने आग उगलना आरंभ कर दिया है और समूचे मैदानी क्षेत्र में भीषण गर्मी का दौर आरंभ हो गया है। फिलहाल जिला मुख्यालय का अधिकतम तापमान 38 डिग्री के आसपास दर्ज किया जा रहा है, लेकिन मौसम विज्ञानियों की माने तो आने वाले दिनों में पारा 40 डिग्री के पार जाने की प्रबल संभावना है। तापमान के सामान्य से कुछ डिग्री ऊपर पहुंचने पर ही उधम सिंह नगर जिले में त्वचा संबंधी रोगों में बढ़ी तेजी से इजाफा होने लगा है और सरकारी अस्पताल में झुलसा देने वाली गर्मी के कारण उत्पन्न होने वाले विभिन्न त्वचा रोगों से पीड़ित काफी संख्या में पहुंचने लगे हैं, लेकिन बड़ी विडंबना तो यह है कि जिला अस्पताल में त्वचा रोग विशेषज्ञ का पद पिछले 8 वर्षों से खाली पड़ा है। सरकारी अस्पताल में त्वचा रोग विशेषज्ञ की तैनाती न होने के कारण त्वचा रोग पीड़ितों को रुद्रपुर मेडिकल कॉलेज की शरण लेनी पड़ रही है, जहां ओपीडी

जिला अस्पताल में पिछले आठ साल से त्वचा रोग विशेषज्ञ का पद खाली मेडिकल कॉलेज की ओपीडी में रोज पहुंच रहे सैकड़ों त्वचा रोग पीड़ित

में त्वचा रोग के मरीजों का वैकल्पिक तौर पर इलाज किया जा रहा है। मगर मेडिकल कॉलेज की त्वचा रोग विशेषज्ञ डॉ। फरहीन खान महीने में केवल 15 दिन ही त्वचा रोग पीड़ितों को देख रही हैं, जबकि यहां त्वचा रोग के करीब 100 मरीज रोजाना पहुंच रहे हैं। बताना होगा कि मौसम में बदलाव और तापमान में वृद्धि के कारण नमी, उमस और प्रदूषण की वजह से लोगों में त्वचा संबंधी बीमारियां तेजी से बढ़ने लगी हैं। गर्मी के मौसम में होने वाले त्वचा संबंधी संक्रमण में रोगियों में खुजली, त्वचा का लाल होना, फुंसी और फंगल इन्फेक्शन के लक्षण बहुतायत में दिखाई देते हैं। ऐसे में त्वचा की समुचित देखभाल और धूप से त्वचा का यथासंभव बचाव बहुत जरूरी होता है। ऐसा नहीं करने पर यह छोटे-मोटे लक्षण आगे चलकर किसी गंभीर बीमारी का रूप भी धारण कर सकते हैं। वैसे तो मेडिकल कॉलेज



रुद्रपुर की त्वचा रोग विशेषज्ञ डॉ। फरहीन खान उपचारार्थ पहुंचने वाले त्वचा रोगियों को शरीर की साफ-सफाई पर विशेष ध्यान देने, खाने में संतुलित आहार और मौसमी फल का सेवन करने, उमस भरी गर्मी के मौसम में पत्तेदार सब्जियों, उड़द की दाल और तली-भुनी चीजों के प्रयोग से बचने,

नियमित तौर पर सुबह-शाम दो बार स्नान करने, खाने में सलाह शामिल करने तथा सुबह उठने के बाद 2-3 गिलास गुनगुना पानी पीने और सिंथेटिक कपड़े न पहने की सामान्य सलाह आमतौर पर देती ही है लेकिन लोगों को पिछले दिनों उत्तराखंड राज्य आपदा प्रबंधन प्राधिकरण कि राज्य स्तरीय

प्रशिक्षण कार्यशाला में हीट वेव से बचाव को लेकर जारी किए गए दिशा निर्देशों को भी अमल में लाना चाहिए। इस कार्यशाला डॉ। सुजाता नेस्वास्थ्य विभाग की तरफ से अत्यधिक गर्मी से बचने के उपायों के बारे में बताया कि गर्मी जानलेवा भी हो सकती है, इसलिए एहतियात बरतना बहुत जरूरी है। उन्होंने आगे बताया कि गर्मी लगने से व्यक्ति में अत्यधिक थकान, कमजोरी, चक्कर, तेज धड़कन, भ्रम की स्थिति आदि लक्षण दिखने लगते हैं। इसके लिए जरूरी है कि खूब पानी पीएं, प्यास न लगी हो तब भी पानी पीते रहें। गर्मी का सबसे ज्यादा असर गर्भवती महिलाओं, बच्चों, बुजुर्गों और बीमार व्यक्तियों पर पड़ता है, इसलिए एहतियात जरूरी है। उन्होंने बताया कि गर्मी के मौसम में दोपहर 12 बजे से तीन बजे तक घर से बाहर जाने से बचना चाहिए, साथ ही महिलाओं को इस

समय खाना बनाने से परहेज करना चाहिए। इसके अलावा डॉ। विमलेश जोशी का कहना था कि हीट वेव या अत्यधिक गर्मी से जितना खतरा इसानों को है, उतना ही खतरा पशुओं को भी होता है, इसलिए उनका ख्याल रखना भी उतना ही जरूरी है। उन्होंने कहा कि धूप में खड़ी कार में बच्चों को न छोड़ें, यह खतरनाक हो सकता है। साथ ही धूप में खड़ी कार में सीधे न बैठें। बैठने से पहले दरवाजे और खिड़की खोलकर रख दें ताकि कार से हानिकारक गर्म हवा बाहर निकल जाए। वही यूएसडीएमए की मौसम विशेषज्ञ डॉ। पूजा राणा ने बताया कि भारत सरकार ने हीट वेव को वर्ष 2019 में प्राकृतिक आपदा घोषित किया है। उन्होंने कहा कि गर्मी से बचने के लिए मौसम विभाग के एलर्ट को सुनना और दिशा-निर्देशों का पालन किया जाना जरूरी है। स्कूली बच्चों को गर्मी के प्रकोप से बचाने के लिए स्कूलों में प्रत्येक एक से डेढ़ घंटे के अंतराल में वाटर बेल बजाई जानी चाहिए, ताकि बच्चों को याद रहे कि उन्हें पानी पीना है।

नेक्टा फ्रेश ने उड़ाई एनजीटी के नियमों की धज्जियां

पर्यावरण पर मंडराया खतरा, फीका नदी का पानी भी हो रहा है दूषित



-मनोज श्रीवास्तव-

जसपुर। नादेही रोड पर राजपुर इलाके में संचालित नेक्टा फ्रेश एग्रो फूड्स प्राइवेट लिमिटेड नामक कंपनी पर्यावरण के लिए बड़ा खतरा बन चुकी है। मुख्य रूप से शहर बनाने वाली इस फैक्ट्री से निकलने वाले दूषित पानी के कारण जहां एक ओर करीब से होकर निकल रही फीका नदी का पानी विषैला होने लगा है वहीं दूसरी ओर फैक्ट्री की चिमनी से निकल रहे गाढ़े एवं जहरीले धुएं के कारण पर्यावरण पर भी भारी खतरे की आशंका से इनकार नहीं किया जा सकता। इस पूरे प्रकरण में संबंधित विभाग की अधिकारियों की भूमिका भी काफी संदिग्ध प्रतीत होती है। ज्ञातव्य है

तो क्या पार्टी की साख को लगाया जा रहा है बट्टा?

जसपुर। देश और प्रदेश की भाजपा सरकार को (खासकर यूपी उत्तराखंड) में ऐसे लोगों से खास तौर पर सजग रहने की जरूरत है जो पार्टी का झंडा लगाकर अथवा पार्टी से जुड़कर अवैध अनैतिक अथवा अपराधिक कृत्यों में लिप्त है। ऐसे लोग अपना हित साधने के लिए सरकार अथवा उसकी नीतियों को भी हाशिए पर लाने से पीछे नहीं होते। सूत्रों की माने तो प्रदेश में ऐसे लोगों की तादाद सैकड़ों में है जो अपना उल्लू सीधा करने के लिए किसी भी हद तक जा सकते हैं। बारीकी से जांच किया जाए तो ऐसे अधिकांश लोग नियम विपरीत अथवा गैर कानूनी कार्यों में लिप्त मिलेंगे।

कि तहसील जसपुर में नादेही रोड पर राजपुर इलाके में फीका नदी के बिल्कुल छोर से लगकर नेक्टा फ्रेश एग्रो फूड्स प्राइवेट लिमिटेड को प्लांट किया गया है। यह कंपनी मुख्य रूप से शहद बनाने का काम करती है लेकिन मजे की बात

यह है कि नेशनल ग्रीन ट्रिब्यूनल के दायरे में होने के बावजूद फैक्ट्री को नदी किनारे प्लांट करने की परमिशन कैसे मिल गई। फैक्ट्री की चिमनी से निकलने वाले गाढ़े एवं जहरीले धुएं के कारण पर्यावरण को बड़ा खतरा पैदा हो गया है तो वहीं दूसरी ओर आसपास में आबादी के बीच रहने वाले परिवारों को स्वांस फेफड़ा तथा आंख संबंधी गंभीर बीमारियों भी घेरने लगी है। फिलहाल इस बारे में फैक्ट्री के प्रबंध निदेशक से मोबाइल फोन पर बातचीत के लिए समय लेने का प्रयास किया गया लेकिन एमडी राकेश सिंह भाजपा तथा यूपी उत्तराखंड सरकार में अपना करीबी रिश्ता बताकर बारंबार अपनी व्यस्तता दर्शाते रहे।

लालकुआं में फिर भालू दिखने की सूचना पर वन कर्मियों ने डाला डेरा

लालकुआं। लालकुआं क्षेत्र में भालू की दहशत व्याप्त है यहां इंडियन ऑयल डिपो के पास देर शाम भालू दिखाई देने की सूचना के बाद तराई पूर्वी वन प्रभाग की गौला रेंज और डौली रेंज की टीम के वन कर्मियों ने डेरा डाल दिया ताकि भालू को आबादी क्षेत्र में आने से रोका

रूपनारायण गौतम ने फौरन अपनी टीम को मौका मुआयना करने के लिए भेजा हालांकि भालू कहीं दिखाई नहीं दिया संभावना जताई जा रही है कि यह मात्र अफवाह भी हो सकती है। मगर इंडियन ऑयल डिपो, स्लीपर फैक्ट्री के पास लगातार विशालकाय काले



जा सके। इस दौरान आसपास के जंगली क्षेत्र में वन विभाग की टीम ने गस्त भी की हालांकि देर रात होने तक भालू वन विभाग टीम को कहीं नजर नहीं आया। वहीं दूसरी तरफ किसी ने सूचना दी की टांडा रेंज में डौली फील्ड को जाने वाले रास्ते पर एक विशालकाय भालू दिखाई दिया है इसके बाद तराई केंद्रीय वन प्रभाग टांडा रेंज के रेंजर

भालू का मूवमेंट बना हुआ है ऐसे में वन विभाग ने भालू को रेस्क्यू करने के प्रयास तेज कर दिए गए हैं। इस दौरान तराई पूर्वी वन प्रभाग की टीम में मुख्य रूप से वन दरोगा हेम चंद्र जोशी, शंकर दत्त पनेरू, वन आरक्षी राजेन्द्र पालीवाल, जितेंद्र यादव, भुवन फर्नाल, दीपक पंतोला, दीपक भंडारी, कमलेश कुमार सहित तमाम वनकर्मी मौजूद रहे।

गुरु मां

A.C. चाहिए

Guru Maa Electronics आइये

घर ले जायें AC मात्र 1 रुपये में

आज ही डिलीवरी आज ही इंस्टालेशन

BAJAJ FINSERV CASH BACK UPTO 7500*

आधार लाये उधार ले जाइये

SBI CASH BACK UPTO 5%*

VOLTAS DAIKIN HITACHI SAMSUNG BLUE STAR IFFB Whirlpool LLOYD

रुद्रपुर-काशीपुर बाईपास रोड | Mob: 9927882338